Панова Ирина Викторовна

Идентификатор: 241-936-715
Некоторые применяемые мной математические анаграммы, софизмы.
Решить анаграммы и исключить лишнее слово:

1.   м а п р я я  (прямая)                          ч у л (луч)
р е з о т о к (отрезок)                        р и п е т р е м (периметр)
2. ч а д а з а             м е н п е р н а е я              в а р у н и е н е              ц и я к у н ф
Всякое положительное число является отрицательным

Пусть п — положительное число. Очевидно,
2n-1< 2n.     (1)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Возьмем другое произвольное положительное число а и ум​ножим обе части неравенства на (-а):
-2ап + а<-2ап.   (2)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Вычитая из обеих частей этого неравенства величину (-2аn), получим неравенство а<0, доказывающее, что
всякое положительное число является отрицательным
Единица равна нулю
Возьмем уравнение
х-а = 0.     (1)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Разделив обе его части на х-а, получим
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откуда сразу же получаем требуемое равенство
1=0.

Единица равна двум

Простым вычитанием легко убедиться в справедливости ра​венства
1-3 = 4-6.

Добавив к обеим частям этого равенства число 
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, получим новое равенство
1-3 + 
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в котором, как нетрудно заметить, правая и левая части представляют собой полные квадраты, т. е.
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Извлекая из правой и левой частей предыдущего равенства квадратный корень, получаем равенство:
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откуда следует, что 1=2.
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